

# 梦织三江 影动宁波

## 北纬30° 短片周 开启光影盛宴



9月20日,2024北纬30° 短片周主体活动在宁波和义大道启幕。据悉,本届短片周活动为期3天,最大特色就是将国际电影节的优秀短片汇集于甬城,为国内观众打开一个放眼全球的观影视角,更为世界各国的电影人提供一个交流合作的平台。

### 1 国际国内电影人聚首宁波和义大道

当晚6点,北纬30° 短片周开幕红毯仪式在和义大道举行,多位知名短片导演、演员、制片人以及来自全国各地的百余位影迷共同参与并见证。

“这个短片周很有特点。”参加完红毯仪式后,本届短片周终审评审、制片人、国际发行公司赤角的创始人谢萌表示,这也是国内唯一把华语短片跟国际短片放在一起评审的活动。他认为,国内外电影创作者在这个舞台上同场竞技,相互交流,会让短片周更具活力与艺术魅力。

谢萌的多部作品参加过戛纳、柏林、威尼斯和多伦多国际电影节。此次亮相宁波,让他收获了不少惊喜。“我在从事电影制作与发行过程中,发现很多优秀的导演,都是从短片节和电影节上

被发现的。短片可以很好地展现年轻人的活力和基本功,这是我在宁波获得的新发现。”谢萌说。

毕业于宁波诺丁汉大学的何楷文代表短片《纯真》的主创团队,出席了红毯仪式。这部短片入围了“在宁波”学生单元,该单元的设置旨在为宁波挖掘和培养短片制作人才。

“我们参与了这部短片的声音设计、配乐以及制片等工作。”何楷文表示,举办国际短片周,可以吸引更多年轻电影人关注宁波,也为更多本土影视行业从业人员提供更高水准的交流平台。

他的同伴张欢溯表示:“参加短片周交流活动,也为我们今后从事影视制作带来了更多元的参考。”



短片周开幕红毯仪式现场。

### 2 3天举行10场放映活动和3场系列沙龙

本届短片周同时策划推出电影金螺之夜、法国短片展、戛纳影人沙龙、金螺海报展等多项活动;联动乐·1844共同打造观影栖息地——野生剧场。“短片周更加注重展映和交流,为期3天的10场放映中,将呈现近40部国内外优秀作品,让所有嘉宾在宁波三江口的光影交织下沉浸式感受影像的多元和浪漫。”活动主办方负责人表示。

记者了解到,本届短片周还开设了3场系列沙龙,分别是青年影人沙龙、女性主题沙龙和国际短片沙龙。此外,备受关注的“荣誉之夜”篇章将汇聚知名导演、演员、制片人以及全球各地的影迷,共同见证影像艺术的辉煌时刻。

“未来新生创作力”青年影人沙龙邀请到了本届终审评审郁笑津、刘伽茵、梁鸣,就青年创作者关注的话题、电影产业链的输出等进行探讨。

“她的创造力”女性主题沙龙由秦海燕、王音洁、梁颖担任分享嘉宾,围绕“她的创造力”主题,从创作、市场等多个层面交流“她题材”“她时代”“她力量”下的女性创作力量。

国际短片沙龙邀请了海外发行人谢萌、制片人王婧,从各大国际电影节选片策略以及优秀国际发行案例,分享青年电影人如何突出重围走向国际化。

著名导演、本届北纬30° 短片周荣誉主席谢飞通过视频勉励青年一代影人。“要扎实学艺,大胆实践。”谢飞强调了电影的三重属性——企业、艺术、语言,呼吁创作者坚守内容与技巧的有机统一,警惕形式主义的陷阱,鼓励电影人不断学习新知识,拓宽视野,深入生活,以独特的视角观察世界与人生。

记者 施代伟 通讯员 张蔚蓝 文/摄

#### 福彩开奖信息

3D第2024254期:4 0 9  
七乐彩第2024110期:  
02 03 10 13 20 21 23 11  
15选5第2024254期:06 08 09 10 13  
快乐8第2024254期:  
02 04 06 10 22 24 26 27 29 36 37 43  
48 50 55 56 58 59 64 76

#### 体彩开奖信息

7星彩第24109期:  
9 6 9 3 2 1 14  
6+1第24109期:  
5 2 1 0 1 2 4  
20选5第24254期:  
03 05 11 14 18  
排列5第24254期:4 2 3 1 4

(均以公证开奖结果为准)

## 出借银行卡,“小动作”惹来“大麻烦”

光大银行宁波分行提醒,出租出借银行卡可能涉嫌犯罪,应报警并保留证据,不要贪图小利。

近日,光大银行宁波某支行迎来一位年轻男士和两位老人,年轻男士表示想给两位老人打生活费。所以,要给他们两人各办理一张银行卡,方便日后打钱。出于防范风险的角度考虑,支行大堂经理向两位老人核实开卡用途。但老人们却支支吾吾回答不出来。这引起了大堂经理的警觉,便进一步询问两位老人和同行的年轻男士是什么关系。谁料这一问却让年轻男士情绪突然激动,大吼着说:“你管我们什么关系?我说办卡就办卡,哪

有那么多问题?他们两人的卡都留我的手机号,别的不要再问,抓紧办卡。否则,我就投诉你们为难老百姓、为难老年人!”

该男子的异常举动,更让网点工作人员提高了戒备,在对其进行安抚后,大堂经理假意先给其中一位老人办卡,支行主管负责人则引导另一位老人前往休息区聊天。从聊天中得知,该年轻男士是老人们的亲戚,此次来办卡的目的并非是打生活费,而是只要两位老人来办卡并借给该男士使用,他们每人就能得到500元的好处费。在听完老人的叙述后,支行主管负责人基本可以确定这是典型的银行

卡出租出借行为,于是趁年轻男士不注意立即联系了老人的儿子并说明了情况,不到半个小时,老人的儿子赶到了网点。见到老人儿子到来后,该男子以自己有事为由慌忙逃离了银行。最后,银行工作人员再次向两位老人及家属讲解了出租出借银行卡的危害以及正确的应对方法,老人一家表示感谢后离开。

光大银行宁波分行提示广大消费者,出租、出借、出售银行卡,为他人实施电信网络诈骗犯罪提供便利,将可能涉嫌“帮信罪”被警方依法刑事拘留。遇到这些犯罪行为,应第一时间选择报警,保存手机通话记录和聊天记录,做



好自我保护。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,切记不要将银行卡出租、出借、出售给他人,切莫贪图小利酿大错。

记者 徐文燕  
通讯员 邹琳 赵振炜 陈敏